

快来报名!

市文化馆暑期未成年人免费培训班招生啦

□本报记者 郑帅 / 文图



孩子们在艺术世界里过暑假(资料图)

昨日,记者从三门峡市文化馆获悉,2025年“暑期未成年人免费培训”即将开班,报名工作将于6月26日开始。

暑期未成年人免费培训班的开办,旨在深入推进全民艺术普及,丰富我市少年儿童的暑期文化生活,使孩子们接受艺术熏陶、增长艺术知识、提高艺术修养。市文化馆工作人员介绍,今年暑期未成年人免费培训的招生对象为5至15岁的学生,共有10门课程,分别为二胡、美术、吉他、少儿形体模特、小提琴、电子琴、声乐、钢琴、民族舞(初级)、民族舞(高级)。“和往年一样,今年的报名依旧采取线上报名、线下审核的方式进行。”该工作人员说,根据往年的报名情况,该项培训十分受学生们的喜爱,请家长们及时关注报名工作动态。

据悉,该项培训的报名时间为6月26日9

时至6月27日17时;上课时间为7月7日至8月1日。“因师资、场地有限,每位学员只能报一个专业,每个专业的班级人数为8至50人不等,各班报满为止。”该工作人员介绍,家长可关注“三门峡市文化馆”微信公众号,线上报名路径将择日发布。本次招生实行实名制报名,为保证报名工作的顺利进行,家长可提前完善上课人员信息。线上报名成功后,家长需携带学生户口本或身份证,于7月3日至市文化馆培训部签字确认,如未确认视为放弃报名。所有学员须经任课老师审核、考试通过方能入班。如未通过测评,则取消入班资格。

该工作人员提醒,少儿形体模特仅限女学生报名。另外,报名培训乐器的学员,钢琴、吉他、小提琴、电子琴、二胡由市文化馆提供,其他乐器、服装费、材料费、书费自理。

我市《文化志愿者之歌》斩获“大美中国”原创词曲征集全国金奖

本报讯(记者 杨莹莹)近日,“大美中国”2025全国首届原创词曲作品征集评选颁奖盛典在北京举行,由三门峡市文化志愿者协会会长严春萍作词,文化志愿者刘宏恩与音乐博士鹿玲联袂谱曲的《文化志愿者之歌》从众多参赛作品中脱颖而出,荣获全国金奖。

据了解,“大美中国”2025全国首届原创词曲作品征集评选是《感动中国》栏目组在成立20周年之际,联合国内著名词曲名家、电视台、全国媒体举办的活动,旨在汇聚全球音乐力

量,用原创歌曲讴歌新时代中国。

获奖歌曲《文化志愿者之歌》旋律优美,歌词质朴而充满力量,巧妙运用春风拂柳、夏荷田田、秋染群山、冬雪红梅等四季意象,寓意文化志愿服务的生机、奉献、收获与美好。它不仅唱出了文化志愿者服务基层、奉献社会的共同追求,更凝聚着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神精髓,是志愿者们在公益路上的珍贵感悟结晶。

荣誉的背后是我市对文化惠民工作的持续投入。近年来,我市认真

落实文化惠民工作部署,支持和鼓励行业协会创作文化精品,积极推动优质文化资源直达基层。三门峡市文化志愿者协会现已发展会员1375人,并成立了灵宝市、陕州区、三门峡经济开发区、湖滨区4个服务站,2024年开展各类文化志愿活动200多场,有效打通了文化服务“最后一公里”。此次获奖,是我市提升公共文化服务效能、推动优质文化资源直达基层的生动体现,必将激励更多志愿者投身文化事业,让文化发展成果惠及千家万户。

湖滨区水利局：多措并举积极应对强降雨工作

为全力应对强降雨天气,近日,湖滨区水利局全面排查监测设施状况,加强对故障监测站点的维护,确保正常运行,并密切监测天气变化情况,加强与气象部门的沟通联系,及时发布预警信息,牢牢掌握强降雨应对主动权。

该局紧盯山洪灾害易发危险区域,及时把预警信息传递到责任人和群众,切实落实“叫应”机制,严格落实“谁组织、转移谁、何时转、转何处、不擅返”5个关键环节责任,确保应转尽转、应转必转,坚决避免人员伤亡。同时,持续开展隐患排查。对辖

内4座水库、5座淤地坝、青龙涧河等水利工程及8个山洪灾害危险村进行隐患排查,立行立改,确保安全度汛。严格落实24小时领导带班和人员值班制度,严肃防汛纪律,及时掌握并报送雨情、水情、工情、汛情等,发现险情及时上报。 周静

湖滨区车站街道办事处：原创豫剧现代戏《社区书记》精彩上演

近日,由湖滨区车站街道办事处与百花艺术团联袂打造的原创豫剧现代戏《社区书记》,在车站街道百花剧场上演。此次演出,吸引了辖区党员、广大戏曲爱好者、市民群众等180余人到场观看。

据悉,《社区书记》从创作到成型仅用时三个多月,该剧完全自发创作、自筹经费、自主排演,通过矛盾调

解、民生服务、拆违攻坚等鲜活场景,刻画出了新时代社区干部忠诚担当的立体形象,生动展现了基层党组织如何凝聚人心、攻坚克难,谱写党建引领基层治理的时代新篇。

《社区书记》向更多的人展现了基层工作者的艰辛与付出,诠释了他们“平凡中的伟大”和“琐碎中的崇高”,同时,让群众感受到了“党心与民心

同频共振”的磅礴力量。

车站街道将以此次演出为契机,以“两高四着力”书写建设现代化湖滨新篇章,持续深化党建引领作用,创造更多优秀作品,讲好基层故事、传递时代强音,让基层党组织成为凝聚群众的“主心骨”、服务发展的“先锋队”。

赵磊

河南对十所省直医疗机构开展巡查

日前,河南省纪委监委驻河南省卫生健康委纪检监察组联合河南省卫生健康委,启动省直医疗机构2025年度大型医院巡查和全省异常住院费用病例核查专项行动,以监督推动医院党委落实全面从严治党主体责任,规范诊疗活动和收费行为,持续强化纠治群众身边不正之风和腐败问题。

本轮大型医院巡查共成立10个巡查组,将利用1个月的时间,围绕《河南省大型医院巡查细则(2025版)》和《河南省大型医院巡查细则(2025版)补充条款》规定的公立医院党建、行业作风建设、运行管理方面的24个巡查要点、115项内容,对河南省人民医院、阜外华中中心血管病医院、河南中医药大学第一附属医院等10所省直医疗机构开展深入巡查。其中,7个巡查组同时对7所省直医疗机构开展异常住院费用病例核查专项行动,重点从合理治疗、合理检查、合理用药、合理使用医用耗材、合理计费收费、合理院外送检6个方面,核查是否存在重复检查、违法违规检查、耗材遴选不合理、超标准收费、分解收费、重复收费等违纪违规行为。

河南省纪委监委驻河南省卫生健康委纪检监察组要求,在巡查过程中,坚持问题导向与结果导向相统一,全面摸排医院内部管理漏洞。强化责任担当,对发现的问题线索及时梳理、分类处置,形成问题清单、责任清单和整改清单。

下一步,将深化“当下改”与“长久立”相结合,推动建立医疗领域廉政风险预警、重点岗位轮岗交流、异常费用动态监测等机制,将监督触角延伸至权力运行全流程、诊疗服务各环节,持续整治群众身边“微腐败”,坚决斩断医疗领域利益链条,为营造风清气正的医疗生态提供坚强的纪律保障。

据《大河健康报》